

KRAJEVNA SKUPNOST KROMBERK - LOKE  
Kromberk, Ulica Vinka Vodopivca 90  
5000 Nova Gorica

Datum: 27. 5. 2021

## ZAPISNIK

14. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Kromberk - Loke, ki je potekala dne 27. 5. 2021, s pričetkom ob 18.00 uri, v Domu Kulture v Kromberku.

**Prisotni:** Marko Brezavšček, Žarko Leban, Sonja Maras Gruntar, Damijan Winkler, Urška Ščuka Buršič

**Odsotni:** Robert Golob, Janez Cuznar, Aleš Pavlin, Meta Mačus

### Dnevni red:

1. Predstavitev problematike v KS (Žarko Leban)
2. Pregled realizacije sklepov prejšnjih sej (Žarko Leban)
3. Obravnava vlog krajanov (Žarko Leban)
4. Vsebina sestanka na MONG (Žarko Leban)
5. Dopolnitev cenika – pravilnika o najemu dvorane (Marko Brezavšček)
6. Investicije na športnem igrišču (Marko Brezavšček)
7. Problematika odvodnjavanja v Lokah (Damijan Winkler)
8. Dejavnosti in potrebe v okviru pobude prostovoljcev Ulice bratov Hvalič za ureditev soseske (Sonja Maras Gruntar)
9. Namestitev manjkajočih luči javne razsvetljave na Damberju (Meta Mačus)
10. Ureditev poti Med trtami (Urška Ščuka Buršič)
11. Razno

### Ad1:

Seje sta se uvodoma udeležila Mirjam Bon Klanjšček in Marko Rusjan, svetnika Mestne občine Nova Gorica in prisostvovala prvi točki dnevnega reda, ko je predsednik Žarko Leban predstavil problematiko v KS. V predstavitvi se je dotaknil problematike Bonetovšč in Fajdigovšč, podrtije pod cerkvijo v Lokah, zamakanja cestišča na Ulici Vinka Vodopivca, naselja bratov Hvalič in Brestnikovega potoka, pokopališč, Varde, Pavšičevega naselja, kontejnerskih mest, koncesionarjev ter problematike vodotokov in cest nasploh.

**Svetnika sta po slišanem povedala, da bosta glede problematike sestavila svetniški vprašanji.**

### Ad2:

Pregledana je bila realizacija sklepov 13. seje in nerealiziranih sklepov prejšnjih sej.

**Sklep: Nerealizirane sklepe se ponovno obravnava na naslednji seji.**

**Ad3:**

Obravnavane so bile vse vloge krajanov ter vsa prejeta pošta v času od 13. seje dalje.

**Sklep1:** Odobri se nabava gradbenega materiala za ureditev odvodnjavanja ob cesti pod pokopališčem 1. sv. vojne v Lokah po ponudbi Gramint d.o.o.

**Sklep2:** Damijan Winkler poskrbi za sanacijo ceste do hišne št. Loke 5 z minimalnimi stroški.

**Sklep3:** Damijan Winkler poskrbi za sanacijo Vodovodne poti (med Poberajem in glavno cesto - obvoznico) z minimalnimi stroški.

**Sklep4:** Obnovi se zid ob cesti na Breg po ponudbi Agro Romana d.o.o. in Winkler s.p.

**Sklep5:** Dodatnega kompleta zastav ne potrebujemo.

**Sklep6:** Poda se pozitivno mnenje o podaljšanem obratovalnem času gostinskega obrata bar »Točilnica Reservoir dogs« s pridržkom glede predvajanja glasbe.

**Sklep7:** Poda se pozitivno mnenje v zvezi z nameravano ukinitvijo statusa javnega dobra na zemljišču št. 1283/12 k.o. Kromberk pod pogojem, da je to v javnem interesu.

**Sklep8:** Poda se strinjanje z ukinitvijo javnega dobra na parceli št. 1290/19 k.o. Kromberk in z zamenjavo z zemljiščem s parcelno št. 80/6 iste k.o. in vzpostavitev javnega dobra na tej parceli.

**Ad4:**

Predsednik je navzoče seznanil z vsebino sestanka na MONG glede bodočih investicij v KS Kromberk - Loke.

**Ad5:**

Marko Brezavšček je predlagal, da bi dvorano v Domu kulture oddajali po nižani ceni v času, ko ne bi bila zasedena.

**Sklep:** Dopolni se cenik najemov in storitev v Domu kulture 2020.

Uporabnikom se odobri 50% popust za najem dvorane v prostem terminu brez možnosti predhodne rezervacije, pod pogojem, da dvorane po uporabi ni potrebno čistiti.

**Ad6:**

Marko Brezavšček je predstavil investicije na športnem igrišču. Povedal je, da je potrebno izvesti manjša popravila, fiksirati gole za rokomet in nabaviti mrežo za teniško igrišče.

Skupaj s prisotnimi je pregledal akte, ki jih je pripravilo športno društvo.

**Sklep1:** Izda se naročilnica za popravilo pip na igrišču.

**Sklep2:** Marko Brezavšček poskrbi za popravilo in fiksiranje obstoječih golov.

**Sklep3:** V kolikor športno društvo ne dobi donatorja za nabavo mreže za tenis pristopi k temu KS.

**Sklep4:** Potrdi se hišni red športnega parka Kromberk – Loke, Cenik in pravilnik sezonskih rezervacij igrišča za odbojko na mivki (01.06.2021 – 30.09.2021) in Cenik in pravilnik dnevne rezervacije betonske ploščadi z brunarico v športnem parku Kromberk – Loke (01.06.2021 – 30.09.2021).

**Ad7:**

Damijan Winkler je prisotne seznanil s problematiko odvodnjavanja v Lokah. Povedal je, da je opravil ogled zamakanja zalednih meteornih voda nad hišami Loke 22 A , 22 B in 22 C.

**Sklep: KS ne more pristopiti k reševanju plazečih terenov in odvodnjavanja, zato bo zaprosila za pomoč civilno zaščito.**

**Ad8:**

Sonja Maras Gruntar je povedala, da potekajo v Ulici bratov Hvalič prostovoljne aktivnosti za ureditev soseske. Do sedaj sta bili izvedeni dve uspešni akciji v bodoče pa jih bodo izvedli še več.

**Sklep: KS za prostovoljce organizira druženje, saj podpira tovrstne prostovoljne aktivnosti.**

**Ad9:**

Meti Mačus se še ni uspelo dogovoriti z vsemi prebivalci Damberja glede manjkajočih luči javne razsvetljave, saj se nekateri ne strinjajo s postavitvijo.

**Ad10:**

Urška Ščuka Buršič je povedala, da je na poti Med trtami odneslo ves material, ki ga je KS porabila za ureditev te poti.

**Sklep: Damijan Winkler poskrbi za sanacijo ceste z minimalnimi stroški.**

**Ad11:**

**Sklep1: Pridobi se nova ponudba za nabavo klopc pri podjetju EUROMIX d.o.o. in se, v kolikor bo ponudba podobna ponudbi iz meseca marca 2021, nabavi šest klopc.**

**Sklep2: ŠD Sonček se odobri brezplačno izposojiti 12. kompletov miz in stolov za potrebe izvedbe 26. Poletja ob Soči.**

Seja zaključena ob 22.45 uri.

Predsednik sveta KS Kromberk - Loke  
Žarko Leban l. r.